

世界杯期间查酒驾,很严很严的

全市成立150个小分队 便衣民警饭店蹲守 全天无盲区无死角



本报讯(记者 张玉东 通讯员 李霞) 2018年世界杯6月14日至7月15日举行,世界杯期间是酒后驾驶等严重交通违法行为高发时段,针对这种情况,郑州交警将采取多项措施,严查酒后驾驶等严重交通违法行为。

一是在全市成立150个查处酒后驾驶小分队,每组4个人,世界杯期间每天晚上都有查处小分队在街头严查。

二是采取异地用警措施,市区与各县(市)区交警大队交叉互查,提高查处效率。

三是每周组织一次全市集中严查,除城区外,警力向城乡接合部和乡村倾

斜,做到查处无死角。

四是采取警便结合查处,便衣民警在各个饭店、酒吧等处提前蹲守,发现酒驾嫌疑车辆,立即通知交警设卡查处。

五是在每天夜晚9时至次日凌晨2时酒驾高发时段重点严查,路口路段民警利用早高峰7时30分至8时30分、下午1时至3时之间辅助查处,做到全天无查处盲区时段。

六是对查处到的交通违法行为顶格处罚。饮酒后驾驶机动车的,处暂扣6个月机动车驾驶证,并处1000元以上2000元以下罚款。

相关链接

酒后驾车的代价

因饮酒后驾驶机动车被处罚,再次饮酒后驾驶机动车的,处10日以下拘留,并处1000元以上2000元以下罚款,吊销机动车驾驶证。

醉酒驾驶机动车的,由公安机关交通管理部门约束至酒醒,吊销机动车驾驶证,依法追究刑事责任;5年内不得重新取得机动车驾驶证。

饮酒后驾驶营运机动车的,处15日拘留,并处5000元罚款,吊销机动车驾驶证,5年内不得重新取得机动车驾驶证。

醉酒驾驶营运机动车的,由公安机关交通管理部门约束至酒醒,吊销机动车驾驶证,依法追究刑事责任;10年内不得重新取得机动车驾驶证,重新取得机动车驾驶证后,不得驾驶营运机动车。

饮酒后或者醉酒驾驶机动车发生重大交通事故,构成犯罪的,依法追究刑事责任,并由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证,终生不得重新取得机动车驾驶证。

我省居民天然气 执行每立方米1.89元基准价格

本报讯(记者 赵柳影) 11日,记者从省发改委了解到,我省转发国家发改委《关于理顺居民用气门站价格的通知》,并经省政府同意,提出贯彻意见。

意见指出,自2018年6月10日起,我省管道天然气执行每立方米1.89元的居民基准门站价格。目前居民与非居民门站价差低于每立方米0.35元的市县,今年一次理顺到位;高于每立方米0.35元的市县,今年按每立方米0.35元理顺,2019年6月10日全部理顺到位。

据悉,居民管道天然气销售价格

由市县疏导,今年的疏导工作应在8月底前完成。在疏导工作中,各市县要严格按照国家通知和有关规定及《河南省城镇管道天然气配气价格管理办法(试行)》等要求,做好测算、疏导方案,认真履行相关程序,通过完善阶梯气价制度,降低一档气价调整幅度,加强配气价格监管,降低过高配气价格。

同时,各市县要落实对低收入群体的补贴政策,区分不同对象、标准、渠道,对低收入用气家庭及今年安排的农村“煤改气”家庭给予适当补贴。

10万平方米以上新建商品房 今年起采用装配式建筑技术

本报讯(记者 黄永东 通讯员 刘晓波) 记者昨日从市节能装配办获悉,市建委本周组织相关人员赴上海同济大学开展装配式建筑技术培训,加快推进我市装配式建筑发展:今年起,要求总建筑面积10万平方米以上的新建商品住房项目采用装配式建筑技术建设。

据悉,装配式建筑污染少、效率高,代表了未来建筑业的发展方向。根据市政府《关于大力推进装配式建筑发展的实施意见》确立的目标,今年全市装配式建筑占新建建筑的面积比例要不低于10%,2019年要不低于20%,到2020年达到30%。力争到2025年底,全市装配式建筑占新建建筑

的面积比例达到50%,其中保障性住房及政府和国有企业投资项目原则上应达到100%。新建装配式建筑应达到一星级及以上绿色建筑标准。

市建委要求,今年起,总建筑面积5万平方米以上的新建保障性住房项目,以及政府和国有企业投资的总建筑面积2万平方米以上的新建(扩建)学校、医院、养老建筑等项目,原则上应采用装配式建筑技术建设;总建筑面积10万平方米以上的新建商品住房项目、总建筑面积3万平方米以上或单体建筑面积2万平方米以上的新建商业、办公等公共建筑项目应采用装配式建筑技术建设。



游“2018年100畅游城市”,观“江北影视基地”,祈福神山“财神山”

庆双节,运河古都送您清凉游

——端午、父亲节“江北水城”游东昌

“安康端午、孝心父亲”,聊城为推广“2018年100畅游城市”的旅游城市名片特此推出“三天两夜”文化之旅。

聊城是一座因运河而兴的水城,城内湖水相连,城湖相依,城在水中,水在城中,城湖河一体风貌独特。这里有东昌湖,素有“南有西湖,北有东昌”之说;这里有感动中国人物孔繁森纪念馆;这里有中国文化十大名楼之一、国家重点文物保护单位光岳楼。

这里有国家4A级景区东阿药王山,内有“五绝”:石雕、神像、药材、楹联、匾额;这里的阿胶,自汉唐至明清一直是皇家贡品。这里还有“江北影视基地”东阿影视城,它以清末民初时老东阿为背景,邀您体验《大宅门1912》白景琦重振大宅门的场景。

参加聊城“三天两夜”文化游后,退休教师郑先生讲:这样的文化活动不仅娱乐身心更增强了城市之间的交流和了解,建议多次组织。应广大市民的强烈要求,古胶文化传媒为庆贺父亲节继续推出优惠活动——

三天两夜游 仅需199元

- ◆凡退休后凭:教师证、医师证以及60岁以上男性均可减免100元。
- ◆住星级宾馆,玩4A级景区,全程无自费,无强制消费。大美水城,只待你来。
- ◆前30名报名的读者均有精美伴手礼。(无强制消费)



咨询服务地点:郑东新区中兴南路凯利国际 电话:18135781790
 发车地点:郑州中原路嵩山路青少年宫 发车时间:本周五(6月15日)早7:00
 报名地点:陇海西路与文化宫路西南角大商一楼东门 电话:18137165509